

奋力建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化新甘孜

认真学习贯彻党的十九届六中全会、省委十一届十次全会、州第十二次党代会精神

关注北京冬奥会

应对气候变化 无碍冬奥热情

北京冬奥会雪中见闻

◎新华社记者

12日夜，京津冀地区开始出现降雪，北京冬奥会三赛区均受到影响。三赛区提前发布预报，迅速响应天气变化。而在赛场上，运动员、教练员竞技精神不减，也在雪中享受到了别样的快乐。



中国队选手孔凡钰在风雪中训练。新华社发

气象服务经受降雪考验

13日凌晨四点，北京冬奥会延庆赛区气象服务组组长时少英就起床了。当天一整天，她和团队要时时为高山滑雪比赛提供最新天气预报。

“今天的降雪趋势正如预报所说，下午二点左右转小。”国际雪联新闻传播总监珍妮·维德克对时少英团队的工作赞不绝口，“我们正好利用这段时间紧急清理雪道，所以下午的比赛虽然推迟一个多小时，但不至于改期。”

据了解，在冬奥山地赛场核心区域，百米分辨率、逐10分钟快速更新的“北京睿图”数值预报模式体系已投入实战。13日当天，受天气条件变化影响最直接的雪上项目赛事组织经受了考验，各赛区对赛程进行了不同程度的调整。高山滑雪项目女子滑降第二次官方训练取消，但比赛线路相对较短的男子大回转项目完赛；张家口赛区越野滑雪、北欧两项在雪中正常进行；自由式滑雪女子坡面障碍技巧资格赛因能见度不佳延期。

“早在2月4日，气象部门对本轮降雪已经有了预测，两天前基本确定了每个场馆降雪的时段和量级，提前发布了天气预警信息。”北京冬奥组

委副主席杨树安介绍，在交通、餐饮、场地等方面，北京冬奥组委相关部门、属地政府、山地运行团队等也将共同为运动员顺利参赛，以及各利益相关方开展工作提供保障服务。

赛事保障迅速反应

降雪后，为保障赛区交通线路畅通，扫雪铲冰成为重要任务。北京环卫集团在赛区启动应急预案，出动履带式多功能除雪车等除雪利器，确保了冬奥场馆周边及高速路联络线无积雪结冰情况。

电力保障方面，国家越野滑雪中心用电力运行保障指挥平台代替了传统的人工巡线。中心电力经理霍大伟说，极端天气来临时，系统可对场馆用电设备状况进行实时监控，及时排除隐患。

记者了解到，“雪飞燕”的赛道平整人员13日凌晨便启程上山，有的用脚踏雪板横滑的方式清理浮雪，有的扛着铁锹上山铲雪。自然雪浮在赛道原有冰状雪之上，令滑行异常艰

难，许多专业教练出身的平整人员在陡坡上刹不住车、摔了跤，但依旧克服困难将雪道清理至符合比赛要求的状态，13日的比赛得以完赛。

“我知道那些工作人员一整晚都在清雪，他们非常棒。”挪威运动员阿特勒·利·麦格拉思说。

一些室内比赛也为降雪天气做好了预案。13日晚，首都体育馆举行了短道速滑多项比赛。媒体副主任姚文莉介绍，工作人员早上9点便开始在媒体落客区等区域扫雪除冰，并在媒体工作间入口处铺设防滑毯。通往混采区的路线有部分在室外，场馆还专门安排志愿者为媒体工作者提供帮助。

大雪无碍冬奥热情

降雪一方面带来了一些麻烦，另一方面也带来了冬日里的欢乐。“雪飞燕”的看台志愿者就在观众入口处用积雪堆出了一个“雪墩墩”，憨态可掬，惹人驻足。中午比赛间隙，一些国外记者还和志愿者打起了雪仗。当然，双方很好地践行了奥林匹克格言中“更团结”的精神，并没有分个胜负。

困难的天气条件激发出了一些运动员的斗志。俄罗斯奥委会当天

夺得越野滑雪男子4X10公里接力冠军。队员亚历山大·博利舒诺夫说：“越有这样的天气，越是困难多，对我们越有利。我们可以充分展现出自己的实力，所以我们在比赛中非常兴奋。”

中国运动员张洋铭、徐铭甫13日在高山滑雪男子大回转中冒雪完赛。赛后张洋铭直言，虽然自己和世界顶尖选手还有不小差距，但他享受和各国（地区）运动员在雪中一同拼搏的感觉。

“玩得很尽兴，发挥了自己的水平。”张洋铭赛后说，“对于今天在场的运动员来说，这就是很平常的天气。我们在奥地利训练时，经常一连七八天都是这样的雪，或者有大雾，但只要能见度还可以，大家就会照常训练。”他说，无论风雪，自己都会拿出最好的状态。

运动员穿越大雪滑向终点的表现也感动了现场观赛的许多人。印度代表团成员、六届冬奥会选手沙瓦·凯沙万前来“雪飞燕”观看同胞阿里夫·穆赫德·汗的比赛。“我为他骄傲，也为所有运动员骄傲，我们一定能够激励更多人参与到冬季运动里来。”凯沙万说。

新一批2000只“冰墩墩”“冒雪”抵京

13日，装有2000只“冰墩墩”毛绒玩具的货车在风雪中驶入位于北京市顺义区的金马工业园仓库。这些冬奥“顶流”即将被投放市场。

春节期间，北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”毛绒玩具销售出现了“一墩难求”的火爆局面。为此，北京冬奥组委调动特许生产企业尽快恢复节后生产，新一批2000只“冰墩墩”毛绒玩具于当日抵京。

北京冬奥组委市场开发部部长朴学东介绍，新一批“冰墩墩”毛绒玩具将优先满足闭环内的运动员、裁判员、教练员等人士以及在特许零售店提前登记预订的消费者们。随着供应量逐步扩大，将满足更广泛消费者的购买需求。

“首先要让运动员们在回国

（地区）前能够买到‘冰墩墩’。”朴学东说，未来一段时间，每天都会补货，并且补货速度会逐步提升，“大家可以边看冬奥赛事边耐心等待，‘应墩尽墩’是能够实现的！”他介绍，即日起一周内将有3.5万只“冰墩墩”毛绒玩具自南方厂家陆续入京，预计冬奥开幕前可达10万只。

在金马工业园仓库内，北京冬奥组委有关负责人还展示了正在预售的新春特别版“冰墩墩”毛绒玩具样品及其他带有冬奥吉祥物元素的特许商品。朴学东说，北京冬奥组委特许商品有16大类、5000多个品种，除了毛绒玩具，也欢迎消费者关注其他特许商品。

据新华社

债权债务公告

由我公司承建的“甘孜县2020年高标准农田建设项目(三标段)”，已按施工合同完成工程内容。因已完成与各施工作业班组工程清算，即向社会各界公示，公示期为15天，自2022年2月15日~2022年3月7日，若对此有

异议，请于2022年3月7日前向四川圆瑞建设工程有限公司反映。超过反映时限，我公司则不接受任何费用的申诉。

联系电话：

吕坤 13881738985
四川圆瑞建设工程有限公司

遗失启事

理塘县喇嘛乡人民政府在中国农业银行股份有限公司理塘县支行开立的基本存款账户开户许可证，账号为：225871010400012251；核准号为：J68250000666

四川省甘孜州色达县人民医院发出医学证明，编号：F510119135，遗失作废。

新生儿姓名：益西东珠
姑咱镇人民医院发出医学证明，出生证编号：G510508777，遗失作废。 新生儿姓名：黄琳露



康巴传媒



甘孜发布